



ERASMUS NAP AZ EGRESSYBEN

2018.OKTÓBER 12

Mivel iskolánkban jelenleg is fut egy Erasmus nemzetközi iskolai együttműködési pályázat, **New methodologies to avoid early school leaving** címmel, ezért döntöttünk úgy, hogy csatlakozunk a nemzetközi Erasmus nap felhíváshoz, melyet a Tempus Közalapítvány tett közzé:

<https://tka.hu/hir/10162/erasmusdays-2018-szervezzen-on-is-erasmus-napot>

Az Erasmus Nap célja az volt, hogy minél szélesebb körben mutassuk be az iskolában futó pályázatunk célkitűzéseit, ezért az összes osztályt bevontuk a programba. Kétféle cél vezérelt bennünket. Egyrészt szeretnénk volna, ha a diákok egy kis internetes kutatást végeznek az Erasmus pályázati lehetőségekkel kapcsolatban, megismerve azok elméleti hátterét is. Ehhez összeállítottunk egy kvízt, amit kisebb csoportokban oldhattak meg. A legtöbb helyes választ adó csoportokat jutalomban részesültek.

A kérdőívben ilyen jellegű kérdések szerepeltek:

1. Kiről kapta a nevét az Erasmus+ program?
2. Hány éves az Erasmus+ program?
3. Mi volt az eredeti célcsoportja az Erasmus+ programoknak?
4. Milyen célcsoportjai vannak jelenleg az Erasmus+ programoknak?
5. Mióta vesz részt Magyarország a programban?

A kérdések helyes megválaszolásához leginkább a Tempus Közalapítvány oldalát kellett böngészni, amihez megadtuk a forrást.

A másik célunk az volt, hogy a diákok próbáljanak ki egy olyan feladatot, amit a projektben résztvevő diákok is elvégeztek. A nemzetközi projekttalálkozó egyikén az volt a feladat, hogy a zaklatás (bullying) témáját dolgozzák fel egy némafilm elkészítésével, majd közös angol nyelvű feliratozásával.

Itt azt mondtuk a csoportoknak, hogy akár állóképet, akár videót is készíthetnek, amiben egy zaklatási jelenet látható. Kollégáimmal a tantermekben és folyosókon járva láttuk, hogy ezen a feladaton minden diák szívesen és lelkesen dolgozott, jó volt látni, ahogy együtt találták ki az egész jelenetet.

Íme egy példa az elkészült állóképből (12.K osztály):



Végezetül álljon itt egy példa a videókból is (11.K osztály):



video-1548837335.
mp4

Az Erasmus csapat nevében:

Pap-Mednyánszki Jusztna

projekt koordinátor